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Європейський Союз - унікальне формування, що не має 
аналогів в історії та є результатом еволюції міжнародної 
політики. Більшість країн-засновників та «ключових держав» ЄС 
(Франція, Німеччина, Велика Британія, Португалія, Іспанія) 
більше ста років тому були наймогутнішими світовими 
імперіями,що вели постійну боротьбу за колонії та сфери впливу 

в різних регіонах планети. 
Сьогодні Європейський Союз вважається найбільш 

успішним регіональним інтеграційним утворенням . Можливий 
вступ України до цієї міжнародної організації може суттєво 
вплинути, у позитивному плані, на розвиток України ,як в 
політичній ,так і в економічній сферах . 

Саме тому вивчення питання інтеграції України до 
європейського простору є надзвичайно актуальним . 

Європейський Союз є політичним, економічним і 
культурним об'єднанням з ознаками конфедерації, до якого 
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входять 28 європейських держав з населенням понад 507 млн. 
людей. 

Представництво Європейської Комісії в Україні було 
відкрито в центрі Києва у вересні 1993 року. З 1 грудня 2009 
року (після набуття чинності Лісабонським договором) 
Представництво Європейської Комісії перетворилося на 

Представництво Європейського Союзу в Україні. 
Внаслідок політики розширення, ЄС отримав спільні 

кордони з Україною 1 травня 2004 року, коли до союзу 
приєдналися десять країн, у тому 
числі Польща,Угорщина, Словаччина.Наразі спільна 
протяжність кордонів України та ЄС становить 1390,742 км. 

Протягом багатьох років правовою основою відносин 
між Україною та ЄС єУгода про партнерство та співробітництво 
від 14 червня 1994 (набула чинності 1 березня 1998 р.). Ця угода 
започаткувала співробітництво з широкого кола політичних, 
торговельно-економічних та гуманітарних питань. Крім того, 
укладено низку галузевих угод та документів міжнародно-

правового характеру, згідно з якими здійснюється 
співробітництво між Україною та ЄС. Україна співпрацює з ЄС в 
рамках проекту «Східне партнерство», одним із завдань котрого 
є підготовка до вступу України до Європейського Союзу. 

21 березня 2014 року, була підписана політична частина 
угоди асоціації з Європейським Союзом. 

На основі викладеного можемо зазначити , що співпраця 
України і ЄС являється багаторічним шляхом від встановлення 
відносин у1993 році і до сьогодення , що є надзвичайно 
важливою складовою як в економічній так і політичній сфері 
розвитку України . 
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